Colegio Nacional Nicolás Esguerra IED
Olimpiada geometría 2020
GEOMETRÍA Ciclo IV
Nombre: ______________________________ Curso: ____________ Fecha: _____________

TABLA DE RESPUESTAS: 

Marque la respuesta correcta a cada pregunta en la tabla de respuestas
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1. Transformando la siguiente medida de longitud: 6 km a cm (1 km = 1000 m; 1 m = 100 cm), la respuesta que se obtiene es 
A. 600.000 cm		
B. 600 cm
C. 0,600 cm			
D. 0,6 cm

2. El área de la siguiente figura es
[image: ]
A. 14 cm2			
B. 79 cm2
C. 1 cm2			
D. 18 cm2

3. Los ángulos D y E son suplementarios. Si el ángulo D mide 72°, entonces el ángulo E mide
A. 18°			
B. 108° 
C. 28°			
D. 118° 


Responda las preguntas 4, 5 y 6 de acuerdo con la siguiente figura.
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4. El área de la figura es
A. 20 u2		
B. 18 u2
C. 24 u2		
D. 16 u2

5. La medida del segmento AB es
A. 4 u.			
B. 6 u	
C. 2 u			
D. 1 u.

6. La figura es un
A. Cuadrilátero		
B. Pentágono
C. Hexágono			
D. Heptágono

7. El área de la siguiente figura es 
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A. 5 u2		
B. 7 u2
C. 6 u2		
D. 8 u2

8. Los ángulos A y B son complementarios, si el ángulo B mide 58°, entonces el ángulo A mide
A. 32°			
B. 42° 
C. 122°		
D. 52°

Teniendo en cuenta la figura contestar las preguntas 9, 10 y 11
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9. Las rectas l y n son
A. Paralelas
B. Perpendiculares
C. No son ni paralelas ni perpendiculares
D. No se puede afirmar nada

10. Las rectas l y p son
A. Paralelas
B. Perpendiculares
C. No son ni paralelas ni perpendiculares 
D. No se puede afirmar nada.

11. El ángulo formado por las rectas m y p, señalado con la flecha, es
A. Recto
B. Obtuso
C. Llano
D. Agudo
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12. Un vehículo recorre 54,5 km en 1 hora. La cantidad de metros que puede recorrer en 3 horas es
A. 163,5 m
B. 1635 m
C. 16,35 m
D. 163500 m

13. 325 dm (10 dm = 1 m, 1 Hm = 100 m) son equivalentes a 
A. 32,5 Hm
B. 3,25 Hm
C. 0,325 Hm
D. 3250 Hm

14. La cantidad necesaria de alambre para cercar con cuatro hileras un terreno rectangular de 15,6 m de ancho y 48,7 m de largo, es
A. 514,4 m
B. 64,3 m
C. 128,6 m
D. 246,6 m

15. La cantidad de metros que mide el perímetro de la figura (1 Dm = 10 m), es
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A. 640 m
B. 0,640 m
C. 64,50 m
D. 6400 m
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= 18.El poligono de la figura se clasifica como:

A) Trapecio

B) Paralelogramo
C) Regular

D) Pentagono

E) Trapezoide

= 19. El angulo de la figura se llama:

A)Recto

B) Agudo

C) Céncavo
D) Extendido
E) Obtuso

= 20. El poligono de la figura tiene

A) 2 angulos agudos y 2 rectos

B) 24ngulos agudos y 2 obtusos

C) 4 angulos rectos

D) 2 dngulos rectos,uno agudo y uno obtuso
E) 4 &ngulos obtusos
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